

## 爷爷

小记者:臧豪坤

编号:172569

学校:周口直映教育学校五年级作文班

我的爷爷是一位慈祥可亲的老人,今年六十多岁了,头发染得乌黑发亮,一双眼睛炯炯有神,每天都精神抖擞,特别是一见到我更加有精神。

爷爷是个热爱学习的人,特别喜欢看新闻。以前他只在电视上看,后来看到用智能手机能很方便地浏览新闻,爷爷动心了,决心要学会使用智能手机。他钻研起手机来十分投入,见到年轻人就诚恳地请教,有时钻进书房里连续研究几个小时,直到操作熟练为止。由于爷爷的专心和投入,他很快就对智能手机运用自如了。在这段时间里,奶奶说了无数个“快吃饭”,爷爷说了无数个“等一会”,终于学会了用手机关注新闻,真不容易呀!

这就是我的爷爷,一个爱我、也爱学习新事物,不甘落后的爷爷。(辅导老师:果果)

## 难忘的回忆

小记者:孟想 编号:171006

学校:周口实验小学三(1)班

每年,我们都无法忘记这个特殊的日子——5月12日,因为这天汶川发生了大地震。

汶川原来是个山清水秀的地方,但是一场突如其来的地震如同噩梦般降临了。一栋栋高楼轰然倒下,人们惊慌失措,四处躲避,无数条鲜活的生命被掩埋在倒塌的建筑物下,几个小时后,这里已是一片废墟。

每当想起那些在地震中失去父母的孩子们,我都会想,那里的孩子现在过得好吗?是在宽敞明亮的教室里上课吗?

所以,我决心长大后研究出一种能预测地震的仪器,避免地震带给我们的伤害。

## 家乡的小溪

小记者:王龙翔 编号:170008

学校:周口纺织路小学四(5)班

大海,湖泊……这些都是我喜欢的,但是,我最喜欢的还是家乡的那条小溪。

小溪水晶莹透亮,在阳光的照耀下一闪一闪的。小溪像一条闪烁的绸带,美极了,真是我们乡村一道亮丽的风景啊!

小溪是安静的。它总是静静地、缓缓地流淌着,有时候碰到一块大石头,会溅起朵朵浪花,但过后仍然静静地、缓缓地流淌。小溪不是乱蹦乱跳的小男孩,也不是唧唧喳喳爱说话的小姑娘。哦!原来它是一位文静的小姑娘,见了我们都不好意思呢!

小溪是可爱的。水底的鹅卵石色彩斑斓,形状不一,有的像叶子,有的像弹珠……它们时常吸引我们趴在小溪边欣赏。有时看得入了神,也会跳下水去,兴致勃勃地去捡千奇百怪的石头。我把捡的石头带回家,放到鱼缸里,妈妈说:“漂亮极了。”

## 照顾鸡蛋

小记者:聂嘉乐 编号:171636

学校:周口八一一路二小六(3)班

“五一”放假期间,老师布置了一项奇怪的作业:放假时听父母的话,表现得好就让妈妈煮个鸡蛋以示表扬,开学时要完好无损地把鸡蛋带到学校,破损不算。

星期二开学了,大清早我就催促妈妈煮鸡蛋,生怕忘了。捧着这枚鸡蛋,我都不知道往哪放好了。

终于到了教室,还好蛋安然无恙。我长吁一口气,心里的巨石落了地。这时,许老师走进来了,简单地检查了一下蛋,然后让我们给蛋“化妆”。教室里安静了许多,涂的涂、画的画,各自忙活起来。大约过了五分钟,同学们手里的一枚枚鸡蛋都变了样,五花八门的小人,千奇百怪的神态。这时,徐老师说:“此蛋便是我们的‘宝贝蛋’,要寸步不离,随身携带一整天。”教室里一下炸了锅,光从家带过来就很辛苦了,还要带一整天,老师到底要干吗?

这一天,我上课时总把手伸进课桌里摸一摸,下课时我也不敢出去玩,小心地守着这枚蛋。同学们也

比过去老实多了。最难的是,晚上把蛋拿在手里吧,怕睡着后掉地上了,又怕翻身把它压碎了。最后,我找来一个纸盒子,垫上毛巾,给它单独做了个小床放在旁边。

第二天,任务总算完成了。老师却严肃地告诉我们:“你们带了一天鸡蛋就觉得又烦又累,试想,你们哪个不是父母的‘宝贝蛋’,他们含辛茹苦带了你们十多年,每天照顾你们吃、喝、拉、撒,他们说苦、说累了吗?一时间,大家都沉默了……”(辅导老师:许红)

## 游无锡太湖湾

小记者:程俊豪 编号:172356

学校:周口文昌小学三(3)班

“五一”放假时,爸爸妈妈要带我和妹妹去无锡游玩,我们俩高兴得手舞足蹈。

第一个景点是太湖湾的嬉戏谷。嬉戏谷其实就是一个游乐场,那里有云霄飞车、摩天轮、游乐场。第二站是沾花湾。我们去的时候正好是花朝节,花朝节里的花五颜六色,像花海一样。还有风车谷、迷雾森林,迷雾森林里五颜六色的灯光照射下的水雾,让我感觉既神奇,又美丽。

这次旅行让我流连忘返。再见,无锡太湖湾,我还会再来。(辅导老师:孙慧敏)

## 我老了

小记者:谢一涵 编号:172399

学校:周口文昌小学三(4)班

我老了,只剩下满头的青丝,稚嫩的娇容了。我老了,一百公里以外的蚊子都分不清公母了。我老了,一百份牛排也吃不下了。我老了,再软的石头也啃不动了。我老了,绕地球跑两圈就累倒了。我老了,我老了。哎,我真的老了!(辅导老师:穆素美)

## 爱拼才会赢

小记者:孙嘉鑫 编号:172517

学校:周口快乐魔方作文学校四年级

那天,阳光明媚,我和爸妈出去玩,见几个小朋友在骑自行车,自己也想学。

我把哥哥的自行车推出来,得意地骑了起来,可是还没有走就摔倒了。我把自行车重新扶起来,手握紧车把,脚往踏板一放,车子向前走了起来。我心里正美滋滋的,一紧张,自行车又摔倒了。

吃了午饭,我早早地把自行车推出来继续练习。可还和上午一样,我一紧张,忘记了踏脚踏板,车子又一次摔倒了。爸爸来了,对我说:“不要紧张,放轻松,稳住车把。”我照着爸爸的话去做,车子果然稳稳

地走了起来。我心里正高兴,突然前面出现了一个小孩,我心里一慌,又摔倒了。

我一次比一次骑得好,就和朋友比赛,看谁先骑到公园再回来。我一口气骑到公园又骑了回来,我赢了!

## 分享

小记者:滕浩然 编号:170027

学校:鹿邑县支店作文吧四年级

那是发生在我七岁和八岁生日时有趣的事。

我七岁生日那天,妈妈做了一桌好吃的饭菜,其中有红烧羊排,我一看见,口水一下子就流了出来。我拿着筷子,正准备向红烧羊排“进攻”,爸爸突然挡住了我的筷子,“小孩子不能吃羊排,不会变成小羊的”。我虽然十分想吃,一听爸爸的话,就不敢吃了。

我八岁生日那天,妈妈也做了红烧羊排。这次我真的忍不住了,又感到很紧张,转念一想:我可是男子汉啊,不管变成什么,都要尝试一下。于是,趁爸爸不注意,我偷偷地尝了一口,嗯,真好吃!但一想马上就要变成小羊了,我赶紧躲进妈妈的怀里哭着说:“妈妈,我吃了羊排,马上就要变成小羊了。”妈妈笑着问:“傻儿子,是谁告诉你的?”我委屈地说:“是爸爸。”妈妈说:“爸爸是想让你和大家一起分享美食呢。”

每当我吃到美食的时候,都会想起这件可笑的事。(辅导老师:刘艳杰)